

ЗНАМЯ ОСТАЕТСЯ В СВЕРДЛОВСКЕ

Всего 15 творческих коллективов нашей страны удостоиваются ежегодно переходящих Красных знамен за успехи в культурном шефстве над селом. Обладатели одного из этих знамен со времени их учреждения — творческие коллективы Свердловска. Вчера на митинге, на который собрались работники Свердловского Академического театра оперы и балета, член комиссии Министерства культуры СССР по культурно-шефской работе на селе, народный артист УССР Ф. Г. Верещагин под бурные аплодисменты собравшихся торжественно объявил о том, что по итогам минувшего года знамя вручается коллективу театра, более десяти лет связанному творческой дружбой с жителями сел Алапаевского района.

Принимая высокую награду, директор театра И. А. Серебряков заверил, что коллектив сделает все для того, чтобы надолго удержать знамя. На митинге выступили также дирижер театра В. Г. Васильев, зав. отделом пропаганды и агитации Алапаевского райкома КПСС Н. А. Лузин, заместитель начальника областного управления культуры Т. П. Муромцева.

Уральский рабочий
г. Свердловск

12 НОЯ 1973